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Amsa: OKCAHA
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 16:41:27

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.01.2010 21:32:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129443/answer/129444




YBaxkaembii OKCAHA! [1eliCTBUTENBHO, €CNIN HET KIIMHUYECKUX MTPOSIBIEHUH, TO JIeUEeHHUE He
noka3aHo. Pekomennyetcs OAM, moceB Mo4u Ha ¢iopy - 1 pa3 B Mecs1], KpOBb Ha KpEaTUHUH U
MOUYeBHUHY - 1 pa3 B Mecs1l, Y3U moyek u MO4YEBOTO ITy3HIPS C OIpefe/ieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHOU
MouH - 1 pa3 B 3 Mecd1a, CUUHTUTpadus nodek - 1 pas B 6 Mecsiues. Yoauu!



